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Jsem koučem pro podnikatele, kteří hledají cestu k inovaci, růstu a vytvoření 
konkurenční výhody. Pomáhám začínajícím i zavedeným firmám zdokonalit 
stávající produkty a vytvořit nové, aby posunuli hranice úspěchu. Můj přístup 
není jen o podnikání, ale i o osobním rozvoji. Prošla jsem různými výcviky 
a zároveň netradičními výzvami, jako je pobyt ve tmě či pěší pouť do Santiaga 
de Compostela. Tyto zkušenosti mi pomáhají přistupovat k podnikání 
s jedinečnou perspektivou. Mým cílem je nejen nakopnout váš stávající byznys, 
ale také pomoci rozjet nové projekty. Baví mě objevovat nové možnosti a jsem 
tu, abych vás vedla na cestě k inovaci a úspěchu. 
 

• PRAXE 
o 22 let manažerské praxe (technické i finanční řízení projektů v oblasti vzdělávání 

dospělých, ochrany životního prostředí a genderové rovnosti) 
o 8 let koučovací praxe (certifikovaný integrativní kouč) 
o 25 let praxe řízení neziskové organizace  
o 25 let praxe lektora vzdělávání dospělých (měkké dovednosti, týmová spolupráce, 

motivace, seberozvoj, odborná témata – ekologie, rovné příležitosti) 
o 19 let praxe lektora prožitkových aktivit pro dospělé i mládež 
 

• SPECIALIZACE 
o Individuální i týmový koučink (osobní i profesní rozvoj) 
o Nastavení ekologických procesů v organizaci (odpady, energie, materiály, provoz…) 
o Nastavení rovných příležitostí ve firmě (z hlediska pohlaví, věku, etnik, handicapu…) 
o Facilitace porad, vedení školení 

 
 

• DALŠÍ AKTIVITY 
o Členka Asociace integrovaných koučů od r. 2015 
o Předsedkyně neziskové organizace Eko-info centrum Ostrava z.s. od r. 1999 
o Osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické 

práce v oboru Hydrogeologie, vydané MŽP ČR v r. 1999 
 

• REFERENCE PROJEKTŮ 
o Český svaz ochránců přírody ONYX (příprava a řízení projektů v oblasti ochrany 

životního prostředí), Svaz personalistů ČR z.s. (odborný garant, lektor, zapojení mužů 
do genderové problematiky), Asociace odborníků v andragogice ČR a.s. (odborný 
garant, lektor, podpora ekologického chování), Národní klastrová asociace (odborný 
garant, genderový audit v klastrech), Moravskoslezský kraj (odborný garant, 
genderový audit krajského úřadu a vybraných příspěvkových organizací), Agentura 
regionálního rozvoje, Město Klimkovice 
 

 

• ODKAZY 
o https://www.mariankova.cz/  
o https://www.linkedin.com/in/ivanamariankova/  
o Ivana.mariankova@gmail.com, tel.: 737 505 288 
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